

2016-2017学年第一学期教学秩序检查情况通报（一）

2016年8月29日，教务处全体工作人员对开学第一周周一（1-2节）各教学楼的教室教学秩序情况进行了抽查，共计教学班75个。检查结果，学期开学初教学运行顺畅、秩序良好。检查情况通报如下：

2016年8月29日（第一周周一 1-2节） 教学秩序检查情况

上课地点	检查上课 教室数	任课教师到课情况统计（教师数）			
		提前或准时到课	上课迟到	上课未到	因校车原因推迟上课
1教	15	15	0	0	0
2教	34	33	0	0	1
4教	11	10	0	0	1
5教	7	7	0	0	0
8教B座	4	4	0	0	0
9教	4	4	0	0	0
合计	75	73	0	0	2

检查记录：

1. 任课教师土木学院韩峰、李波、靳春玲、宁贵霞、朱新宏等老师，机电学院刘艳花、田亚平、李红芳等老师，外语学院邵锋、唐毅、韩荣、马欣燕、杨小荣、井琳等老师，艺术学院宋钊等老师，测地学院张黎明、李铁鲲、王禄等老师，化工学院韩小茜、曾小英、张玉梅等老师，自动化学院赵霞、买浩、王禄、杨乔礼等老师，环工学院高素霞、陈玉英、赵昕慰等老师，建筑学院王天鹏老师等，提前10分钟已到课堂，予以表扬；
2. 各学院高度重视，积极组织院级巡查，检查过程中遇到的有：土木学院蔺鹏臻副院长，外语学院沈谓菊副院长，测绘学院教务办高秉忠老师，自动化学院教务办卫佳老师、陈晓婧老师等；
3. 由于校车堵车延迟，4-132《测量学》、2-105《电工技术》任课教师推迟20分钟上课。

教务处
2016年8月29日